Ovoun A" Avkeiov Kowvov Koppov

Népol Tou NeUTwva

1°s Nopog tov Nevtwva (Nopog e Adpdvetac)

Av 1 cuvicTapévn dvvoUn Tov aoKeiTal TAVD 67 £va oo givol unodgv, M
KIVNTIKN KOTAGTOOT TOV CAOUOTOS TAPOUEVEL GTAOEPT).

AvXF =0 N tote Av =0 m/s.

YVVETELEG TOV TPDOTOL VOOV ToV Nedtawva.

Av 10 copa apykd nTav akivinto, Ba tapapeivel akivnro.

Av 10 N glye apykn TayOTNTO L TPOG Lo KatevBuvor, Ba cuveyicel va kiveital pe v
o1 TayvTnTo TPOC TV 1010 KartevOuvon.

Epotnon: [1oom sivar n olkr| dOvaun mov dpa mave 6 €vo avTokivTo Tov Kiveitan pe
otabepn taydTO. ATO TOL TPOEPYOVTOL Ol OLVAUELS TTOL dPOVV AV OTO
AVTOKIVITO KoL TL GYEGT £XOVV HETAED TOVC;

2° Nopog tov Nevtova (Ogpelmong vouog g Minyovikng)

Ortav néve og éva copa pdlag m ackeiton po dvvaun F tote, 10 copa aroxtd
emttdyvvon a mov gival avaioyn g dvvaung F kot avtiotpdemg avdioyn g

péCog m.
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m

Mvnpovikdg kovovag: Otav Béhovpe vo voAoyicovpe pio amd Tig
tpelg mocotteg F, m 1 a , gpodoov yvopilovue TG GAAeg OVO,
YPTCLOTOLOVLE TO HTAAVO TPlY®VO.

Otav kpdyovpe avtd mov Bélovpe va vmoAroyicovpe, 1 0éon TV
GAAov 000 poGg ONAmvel TNV HOOMUOTIKA TPAEN TOL TPEMEL VO
ektelécovpe petald tovg yo To Bpovdpe. Av 6000 coufoia eivan dimia-
dimha ta toAlamAacidlovpe evad av givotl To éva KAT® amd 10 GALO Ta
OtoupovLE.

Ooco avédveton 1 dvvapn T060 0VEAVETOL KOL 1) ETLTAYLVON.
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Ooco av&avetor 1 pala n emttdyvvon HeudveToL.
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3% Nopog tov Nevtwva (Nopog Apdong-Avtidpaonc)

Otav éva copa A ackel dvvaun oe €va copa B, tote kot o copa B aokel po
ton ko avtiBetn dvvapun o610 chpa A.

2oppova pe Tov tpito vopo tov Nevtwva, ot duvauelg speovifovtor mhvto kot {evyn.
KaBe Cevyog dvvaung dpa méve ce dSlopopeTKd CAOLOTA.

H ocvviotapévn svvaun tov Cevyovg dvvapemv AEN elvar undév emeidn ot duvauels dev
dpoVV TAV® GTO 1310 GAOULAL.

Topoadsiyuoto.

1. O avBpwmog orpdyvel 1o yoyeio pe pia dbvoun F tpog ta de&id kot to yoyeio ompdyvet
tov dvBpomo pe pia dvvaun —F mpog ta apiotepd.

2. To avtokivnto ompmyvel 10 dpduo pe pio dbvoun @ mpog ta wow Kot 0 dPOUOG
OTPMYVEL TO aVTOKivnTo pe pia dvvaurn —F prpootd.
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3. H I'm tpafd pe pio dvvapun F 10 agpomdidvo mpog o KAT® Kot T0 aepomAdvo Tpafd pe
pia 0vvopun —F ™ yn mpog ta mhvo.

[Mopatnpodpe 61t TapdAo oV o1 dvvApeELg eivorl 16eC HETAED TOVG, TO OAMOTEAEGUOTO TOV
EMPEPOLV deV gtvar Ta 1d1a.

Epatnon: Na e&nynoete pe faon tov tpito vopo tov Nevtmva nwg Tpoywpd 6to vepd
évag koAvpuPne.

Egappoyn: No oyedidoete to (evyog dvvapemv Opdong avtidopaons Y. TO GOUGTNLO
TOPAVAOC-0EPLOL.




